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Nota de prensa

La entidad pondrá en marcha en 2018 un nuevo programa dirigido a la superación de la Pobreza Infantil en la Ciudad Autónoma 

La Obra Social “la Caixa” tuvo en 2017 

más de 3.100 beneficiarios 

directos en Melilla
· En el último año, la Obra Social "la Caixa" ha reforzado su compromiso con Melilla, potenciando los proyectos sociales dirigidos a mejorar la calidad de vida de las personas más vulnerables, con una clara vocación transformadora.
· El fomento del empleo, la lucha contra la pobreza y la exclusión social y el impulso del envejecimiento saludable, así como facilitar el acceso a la educación y la cultura, son las líneas maestras de las actuaciones de la entidad en la ciudad autónoma, de las que se han beneficiado 3.122 personas en 2017.
· Además, de acuerdo con su Plan Estratégico 2016-2019, en los próximos meses la Obra Social ”la Caixa” implantará en Melilla su programa CaixaProinfancia, centrado en la atención a familias con niños y niñas de entre 0 y 18 años en situación de vulnerabilidad.
· Según explica el presidente de la Fundación Bancaria "la Caixa", Isidro Fainé, «tenemos un claro objetivo: llegar cada día a más personas y contribuir a su bienestar. Queremos que nuestras iniciativas sociales, científicas, culturales y educativas cambien  presentes para construir un mejor futuro para todos». 
Melilla, 11 de enero de 2018. La Obra Social ”la Caixa” ha fortalecido y consolidado, en 2017, sus programas sociales en Melilla, dirigidos a mejorar la calidad de vida de las personas más vulnerables con una clara vocación transformadora.
La entidad, además, potenciará en 2018 su compromiso con la ciudad autónoma con la implantación del programa CaixaProinfancia, que busca romper la línea de transmisión de la pobreza de padres a hijos y fomentar la igualdad de oportunidades. El proyecto se dirige a la infancia en situación de pobreza económica y vulnerabilidad social, con el fin de promover y respaldar su desarrollo de forma integral, favoreciendo y apoyando para ello las políticas de mejora de la equidad y la cohesión social.
Además de esta nueva línea de actuación estratégica, la Obra Social reforzará en Melilla sus acciones en los ámbitos educativo, cultural y de investigación y conocimiento, de acuerdo con el Plan Estratégico 2016-2019 de la Fundación Bancaria "la Caixa". 
Según explica el presidente de la Fundación Bancaria "la Caixa", Isidro Fainé, «tenemos un claro objetivo: llegar cada día a más personas y contribuir a su bienestar. Queremos que nuestras iniciativas sociales, científicas, culturales y educativas cambien  presentes para construir un mejor futuro para todos». 
Algunos de los proyectos prioritarios que dan cuenta del compromiso de la entidad con las necesidades de los melillenses, poniendo especial atención en la acción social transformadora, son los siguientes:
· El programa Incorpora, cuyo objetivo es fomentar la contratación de colectivos con dificultades especiales para encontrar un empleo. A lo largo de 2017 se facilitaron un total de 51 puestos de trabajo en Melilla gracias a la colaboración de 24 empresas de la ciudad autónoma.
· El programa de Personas Mayores tiene la misión de fomentar la participación de este colectivo, dar valor a su experiencia y situarlos como protagonistas activos en nuestra sociedad. Las personas mayores tienen la oportunidad de formarse en proyectos de nuevas tecnologías, culturales y sociales, a través de los dos centros de personas mayores y de las CiberCaixa instaladas en ellos. Durante 2017 se realizaron en Melilla un total de 12 actividades, en las que participaron 114 personas mayores. 

Por otro lado, el apoyo de la entidad a la formación se ha vuelto a poner de manifiesto en 2017 con la potenciación de eduCaixa, la plataforma dirigida a alumnos de 3 a 18 años, así como a sus profesores, un proyecto que promueve la educación en valores y la sensibilización social. La iniciativa ha llegado el pasado año a 2.066 alumnos melillenses. Las escuelas de Melilla también han podido disfrutar de cuatro conciertos escolares en 2017.
La inserción social y laboral de personas privadas de libertad, a través del programa Reincorpora (se han iniciado 9 itinerarios de inserción en 2017), y el Voluntariado (la red de voluntarios de “la Caixa” ha atendido a 156 melillenses en 2017) son otros objetivos destacados a los que la Obra Social "la Caixa" destina sus esfuerzos en la ciudad autónoma. 

Por otra parte, la red de oficinas de ”la Caixa” impulsa el desarrollo de proyectos y actividades en los ámbitos social, medioambiental, cultural y educativo mediante ayudas económicas para proyectos de su entorno más inmediato. A lo largo de 2017, las actividades desarrolladas gracias a la red de oficinas contaron con una inversión de más de 52.000 euros en Melilla.
Comprometidos con las personas más vulnerables

La Fundación Bancaria ”la Caixa”, presidida por Isidro Fainé y dirigida por Jaume Giró, ha incrementado este año 2018 el presupuesto para su Obra Social, que se sitúa en 520 millones de euros. Esta dotación posiciona a la entidad como la primera fundación privada de España y una de las más importantes del mundo. 
El desarrollo de programas sociales focalizados en los grandes retos actuales, como el desempleo, la lucha contra la exclusión o el acceso a la vivienda, siguen concentrando buena parte de los esfuerzos. El 59 % del presupuesto, se destina al desarrollo de programas sociales y asistenciales; el 23 % es para la promoción de la cultura y la educación; y el 18 % se dedica a la investigación y a la formación de excelencia.
Área de Comunicación de la Obra Social ”la Caixa”
Marina Teixidó: 93 404 40 92 / 608 09 90 23 / mteixido@fundacionlacaixa.org
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